Прес-реліз HELENA ROMANOVA FW 20-21

В рамках Ukrainian Fashion Week сезону FW20-21 український бренд HELENA ROMANOVA представить нову колекцію головних уборів та аксесуарів Liber Avem (лат. вільний птах). В колекцію увійшло десять моделей фетрових капелюхів у стилі Western, оздоблених вишивкою та аплікацією, а також лінія стилістично поєднаних з ними прикрас.
Осмислюючи майбутню колекцію, дизайнер бренду Олена Романова надихалась картинами неспотворених людьми краєвидів, гір, відчуттям простору, чистого прохолодного вітру – гармонією та насолодою спілкування з природою, яких не вистачає людині в місті. Філософія колекції – м’яко вивести сучасну людину із зони комфорту, прокинути жагу до пригод і підштовхнути - пішки, верхи чи за кермом авто – відправитись назустріч новим або давно забутим враженням: відчути під ногами невкриту асфальтом землю, вдихнути аромат хвойного лісу, почути шепіт вітру, насолодитись красою гір.
Мотиви та деталі декору нагадують традиційні орнаменти як корінних жителів Північної Америки, так і багатьох інших народів. Крім того, як нагадування про сучасність, введені підкреслено штучні та технологічні металеві і пластикові елементи. Колекцію виконано у чорному та червоному кольорах із додаванням ivory та сталево-сріблястого.
За основу для декору були обрані капелюхи традиційного фасону Cattleman, його більш жіночного різновиду Pinch Front та геометрично правильного Montana, широко відомого, як «скаутський» або Campaign Hat. Капелюхи виготовлені за традиційною технологією із високоякісного фетру в чорному, червоному кольорах та кольорі слонової кістки.
Капелюхи доповнюють кольє, чокери та сережки, створені в єдиному з ними стилі та кольоровій гамі.
Декор та аксесуари виконано із вовняних ниток, перлин, коралу, чорного агату, бісеру, шкіри та пластику; не обійшлося й без фірмового прийому HELENA ROMANOVA – виготовлених за власними ескізами металевих деталей.
[bookmark: _GoBack]Колекцію можна буде побачити 3-4 лютого 2020 в просторі Art Space. Презентація колекції відбудеться 3 лютого о 18:30.


